ПРОТОКОЛ № 169

заседания Совета Некоммерческого Партнерства

«Евросибирская саморегулируемая организация арбитражных управляющих»

г. Уфа











24.01.2014г.


Присутствовали: 

Председатель Совета  - Кривов П.И.

Члены: Боин Е.А., Бычина О.П., Гибадуллин Р.И., Гирфанов Т.К.,  Диденко С.Н., Еникеев Ф.Ф.,  Муфазалов Г.Г., Сатыев И.В., Светлов В.Г., Салихов Р.И., Талипов Ш.С., Третъяков И.А., Пыжов А.А., Камилов Д.Ф., Уралбаев Р.Р.

Секретарь: Гирфанов Т.К.

Приглашенные: 

Шуваров Р.А. - генеральный директор;

Ясавеева Г.М. -  главный бухгалтер НП СРО АУ «Евросиб».  

Бикмухаметова Э.О. - представитель ЗАО «Аудиторско-Консультативный центр «Содействие»;

Петров В.А. - председатель ревизионной комиссии НП СРО АУ «Евросиб».

Выступил секретарь Совета Гирфанов Т.К.: согласно журнала регистрации участников на заседании присутствуют 16 членов Совета из 19, кворум имеется. 

Кривов П.И. Предлагаю открыть заседание Совета.

За открытие заседания Совета голосовали: за – 16, против – нет, воздержались – нет.


Розданы бюллетени.

Повестка дня:

1. Утверждение графика проведения плановых проверок на 2014г.

2. Рассмотрение заявлений на аккредитацию оценочных, юридических, консалтинговых компаний при НП СРО АУ «Евросиб».

3. Рассмотрение предложений дисциплинарной комиссии.

4. Отчет аудиторской фирмы.

5. Отчет ревизионной комиссии.

6. Отчет о финансово-хозяйственной деятельности СРО и одобрение годового отчета за 2013г.

         - отчет председателя Совета;

         - отчет генерального директора;

         - отчет председателя комиссии по отбору кандидатур арбитражных управляющих;

         - отчет председателя контрольной комиссии;

        - отчет председателя дисциплинарной комиссии.

7. Рассмотрение и одобрение финансового плана на 2014г.

8.1. Выдвижение кандидатур членов Совета;

8.2. Выдвижение кандидатуры генерального директора;

8.3. Утверждение места, даты и времени проведения очередного Общего собрания членов организации;

8.4. Утверждение повестки очередного общего собрания членов  организации.

Кривов П.И. Прошу утвердить повестку заседания Совета.

За утверждение повестки дня

Голосовали: за – 16, против – нет, воздержались – нет.

Решение принято единогласно.

1. По первому вопросу повестки дня выступил Гирфанов Т.К.

В своем выступлении он ознакомил членов Совета с результатами проведенных плановых проверок деятельности арбитражных управляющих за 2013г. и принятых мерах.

Далее Гирфанов Т.К. ознакомил присутствующих с графиком проведения плановых проверок членов НП СРО АУ «Евросиб на 2014г. и просил утвердить данный график.

Кривов П.И. Поступило предложение утвердить предложенный график проведения плановых проверок членов НП СРО АУ «Евросиб на 2014г.

Голосовали: За – 16, Против – нет, Воздержались – нет.

Принято решение. Утвердить предложенный график проведения плановых проверок членов НП СРО АУ «Евросиб на 2014г.

2. По второму вопросу выступил Гирфанов Т.К.


По состоянию на 24 января 2014г. подано заявление ООО Консалтинговая компания «Платинум» на  аккредитацию при НП СРО АУ «Евросиб».

Кривов П.И. предложено удовлетворить заявление компании на аккредитацию при НП СРО АУ «Евросиб» .

Голосовали: за – 16, против – нет, воздержались – нет.

Принято решение: Удовлетворить заявление компании на аккредитацию при НП СРО АУ «Евросиб».

3.1. По третьему вопросу повестки выступил Гирфанов Т.К.

 
В связи с неисполнением требований Устава, внутренних Положений и наличием большой задолженности  по членским взносам, дисциплинарной  комиссией от 23.12.2013г. было принято решение: Обратиться в Совет по исключению из состава СРО арбитражного управляющего Гарифуллина А.Н. 

Кривов П.И. Поступило предложение утвердить решение дисциплинарной комиссии от 23.12.2013г. по исключению АУ Гарифуллина А.Н.  из состава членов СРО за систематические нарушения Положений организации.

Голосовали: за – нет, против – нет, воздержались – 16.

Принято решение: Воздержаться от удовлетворения решения дисциплинарной комиссии от 23.12.2013г. по исключению АУ Гарифуллина А.Н. из состава членов СРО и вернуться к рассмотрению на следующем заседании.

3.2. В связи с неисполнением требований Устава, внутренних Положений и наличием большой задолженности  по членским взносам, дисциплинарной  комиссией от 23.12.2013г. было принято решение: Обратиться в Совет по исключению из состава СРО арбитражного управляющего Скорнякова В.В. 

Кривов П.И. Поступило предложение утвердить решение дисциплинарной комиссии от 23.12.2013г. по исключению АУ Скорнякова В.В.  из состава членов СРО за систематические нарушения Положений организации.

Голосовали: за –нет, против – нет, воздержались – 16.

Принято решение: Воздержаться от удовлетворения решения дисциплинарной комиссии от 23.12.2013г. по исключению АУ Скорнякова В.В. из состава членов СРО и вернуться к рассмотрению на следующем заседании.

4. По четвертому вопросу выступила представитель ЗАО «Аудиторско-Консультативный центр «Содействие» Бикмухаметова Э.О. ознакомила с результатом аудиторской проверки НП СРО АУ «Евросиб» за 2013г. В своем докладе она отметила, что бухгалтерская отчетность достоверно и в полной объеме отражает финансовое положение НП СРО АУ «Евросиб» по состоянию на 31.12.2013г., результаты финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2013г. ведутся в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности.

Кривов П.И. поступило предложение одобрить отчет аудиторской компании за 2013г.

Голосовали: За- 16, Против - нет, Воздержались - нет.

Принято решение: Одобрить отчет аудиторской компании за 2013г.

5. По пятому вопросу выступил председатель ревизионной комиссии Петров В.А. ознакомил членов Совета с отчетом ревизионной комиссии, результатами акта ревизионной проверки деятельности НП СРО АУ «Евросиб» за 2013г.  В своем докладе председатель ревизионной комиссии отметил, что комиссия рекомендует:

 
1. Изменить формат ведения реестра членов организации;

 
2. Провести работу по снижению дебиторской задолженности  по членским взносам;

 
3. Ужесточить контроль за не предоставление арбитражными управляющими отчетов по проводимым процедурам.

 
По итогам проведения проверки финансово-хозяйственной деятельности за 2013г. комиссией установлено, что все расходы СРО обоснованы и документально подтверждены. Не целевого использования средств не установлено.

Кривов П.И. Поступило предложение одобрить отчет ревизионной комиссии за 2013г.

Голосовали: За - 16, Против - нет, Воздержались - нет.

Принято решение: Одобрить отчет ревизионной комиссии за 2013г. 

6. По шестому вопросу выступили:

- председатель Совета Кривов П.И. рассказал о работе Совета, о количестве проведенных заседаний, рассмотренных вопросах, принятых решениях и т.д. Председатель Совета отметил, что деятельность Совета стала заметно стабильнее, членами Совета ведется постоянная плодотворная работа над улучшением качества выполнения своих обязанностей как организации в целом, так и каждого арбитражного управляющего в отдельности. 

· Генеральный директор Шуваров Р.А., в своем выступлении ознакомил членов Совета с проведенной работой исполнительной дирекцией за 2013г., а так же с отчетом об исполнении финансового плана на 2013г., показателями финансово-хозяйственной деятельности организации, анализом исполнения доходной и расходной части финансового плана, выводами и предложениями. Кроме этого, было отмечено о достижении организацией снижения фактически осуществленных расходов. 

- секретарь конкурсной комиссии Михайлюк Н.Г. рассказала о работе конкурсной комиссии, о количестве проведенных заседаний, о количестве подготовленных представлений и т.д. По итогам работы комиссии по отбору кандидатур установлено, что в основном комиссия занималась подтверждением соответствия той или иной кандидатуры арбитражного управляющего статьям ФЗ, а это значит, что заявители при подаче заявления о признании должника банкротом, самостоятельно определяют конкретную кандидатуру арбитражного управляющего. Арбитражным управляющим рекомендуется своевременно обновлять и представлять в Партнерство сведения согласно ст. 20 ФЗ. Замечаний по поводу работы комиссии от арбитражных управляющих, заявителей, арбитражных судов и иных источников не поступало, и в целом ее можно оценить положительно. 

- председатель контрольной комиссии Гирфанов Т.К. рассказал о работе контрольной комиссии, о количестве поступивших жалоб и результатах их рассмотрения, принятых решениях и т.д. Рассматривая статистику поступивших жалоб за 2013 г., а также за предыдущие года, можно заметить снижение количества поступающих жалоб. Тенденция снижения обращений (жалоб) связана с повышением профессионализма арбитражных управляющих и урегулированием взаимоотношений с кредиторами должников. Гирфанов Т.К. отметил, что за деятельностью  арбитражных управляющих осуществляется должный контроль, работа контрольной комиссии оценивается положительно и проверки проводятся надлежащим образом.

- председатель дисциплинарной комиссии Диденко С.Н., в своем выступлении информировал членов Совета о работе дисциплинарной комиссии, о количестве рассмотренных обращений и наказаниях арбитражных управляющих, сравнил данные 2013г. с данными 2012г. и т.д. Диденко С.Н. отметил, что законодателем и контролирующим органом активно вносятся изменения в законодательство и устанавливаются новые требования. Поэтому в отношении арбитражных управляющих допускающих систематические и грубые нарушения необходимо будет принимать исключительные меры ответственности, вплоть до исключения.


В целом работа дисциплинарной комиссии за 2013г. характеризуется положительной динамикой.

Кривов П.И. Поступило предложение одобрить отчет о финансово-хозяйственной деятельности СРО и годовой отчет за 2013г.

Голосовали: за - 16, против - нет, воздержались - нет.

Принято решение: Одобрить отчет о финансово-хозяйственной деятельности СРО и годовой отчет за 2013г.

7. По седьмому вопросу выступил Генеральный директор Шуваров Р.А., который ознакомил присутствующих с основными показателями финансового плана НП СРО АУ «Евросиб» на 2014г. Финансовый план НП СРО АУ «Евросиб» на 2014г. рассчитан исходя из общих показателей финансово-хозяйственной деятельности за прошлые 2013 и 2012 годы. Генеральный директор обозначил, что задачами исполнительного органа СРО будет исполняться выполнение доходной части финансового плана, а  так же оптимизации расходов, связанных с уставной деятельностью «Евросиб».

Кривов П.И. Поступило предложение одобрить финансовый план организации на 2014г.

Голосовали: за – 16, против – нет, воздержались – нет.

Принято решение: Одобрить финансовый план организации на 2014г.

8. В адрес СРО поступают обращения арбитражных управляющих, в которых предлагается в целях сохранения стабильной работы «Евросиб» продлить полномочия коллегиального и единоличного исполнительного органа организации на новый срок.

8.1.  По вопросу выдвижение кандидатур членов Совета выступил Кривов П.И. В соответствии с Уставом организации количество членов Совета 19. В соответствии с поступающими обращениями арбитражных управляющих предлагается продлить полномочия членов Совета в прежнем составе путем избрания на общем собрании членов НП СРО АУ «Евросиб»,   персонально:

1. Кривов Петр Иванович;

2. Бычина Ольга Петровна;

3.Боин Екатерина Анатольевна;

4. Гарифуллин Ахнаф Назипович;

5. Гибадуллин Рамиль Илдусович;

6. Гирфанов Талгат Кутлубулатович;

7. Диденко Сергей Николаевич;

8. Еникеев Фидан Фаритович;

9. Муфазалов Галихан Галимханович;

10. Крючков Владимир Яковлевич;

11. Сатыев Иршат Валеевич;

12. Талипов Шамиль Сахиянович;

13. Салихов Руслан Иосифович;

14. Сухов Асфат Азгатович;

15. Уралбаев Радий Рауфович;

16. Светлов Владимир Геннадьевич;

17. Пыжов Андрей Александрович;

18. Третьяков Игорь Николаевич;

19. Камилов Дамир Феликсович.

Кривов П.И. Предлагаю проголосовать за выдвижение кандидатур действующего состава членов Совета для избрания Общим собранием членов НП СРО АУ «Евросиб» в состав Совета на новый срок.    

Голосовали: «За» – 16, «против» – нет, «воздержались» – нет.

Решение принято: Выдвинуть кандидатуры действующего состава членов Совета для избрания  Общим собранием членов НП СРО АУ «Евросиб» в состав Совета на новый срок.

8.2.  По вопросу выдвижение кандидатуры генерального директора НП СРО АУ «Евросиб» выступил Кривов П.И.


В своем выступлении Кривов П.И. напомнил присутствующим о достигнутых результатах Организацией, о рейтинге и репутации СРО в период руководства Шуварова Р.А. В соответствии с обращениями арбитражных управляющих предлагаю кандидатуру действующего генерального директора  для назначения Общим собранием НП СРО АУ «Евросиб на новый срок.

Голосовали: За – 16, против – нет, воздержались – нет.

Решение принято: Выдвинуть кандидатуру действующего генерального директора  для назначения Общим собранием НП СРО АУ «Евросиб на новый срок.

8.3. Кривов П.И. В адрес СРО поступило значительное количество обращений членов нашей организации с просьбой о проведении общего годового собрания в г. Москва. Данные заявления аргументируются тем, что город Москва удобен для большинства членов по территориальному положению.


Кроме того, СРО «Евросиб» охватывает все регионы России и проведение данного мероприятия в столице удобно в связи с транспортной доступностью для многих членов СРО.


Предлагаю провести Общее собрание членов НП СРО АУ «Евросиб» 10 февраля 2014г. в 10 часов 30 минут в конференц зале отеля Кортъярд Марриотт Москва Павелецкая (г. Москва, ул. Кожевническая, д. 8 стр. 3).

За предложение Кривова П.И. 

Голосовали: За – 16, против – нет, воздержались – нет.

Принято решение: Утвердить место, дату и время проведения очередного Общего собрания членов НП СРО АУ «Евросиб.

8.4. Кривов П.И. предложил утвердить следующую повестку дня общего собрания членов НП СРО АУ «Евросиб»:

1. Отчет аудиторской фирмы.

2. Отчет ревизионной комиссии.

3. Отчет о финансово-хозяйственной деятельности СРО и утверждение годового отчета за 2013г.

- отчет председателя Совета;

- отчет генерального директора;

- отчет председателя комиссии по отбору кандидатур арбитражных управляющих;

- отчет председателя контрольной комиссии;

- отчет председателя дисциплинарной комиссии.

4.     Рассмотрение и одобрение финансового плана на 2014г.

5. Избрание членов Совета.

6. Назначение  генерального директора.

За предложения Кривова П.И. 

Голосовали: за – 16, против – нет, воздержались – нет.

Принято решение: Утвердить повестку очередного общего собрания членов  НП СРО АУ «Евросиб».

            Председатель








П.И. Кривов 

Секретарь 








Т.К. Гирфанов



