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Ассоциация Евросибирская саморегулируемая организация арбитражных управляющих (СРО ААУ «Евросиб») зарегистрирована в Едином реестре саморегулируемых организаций 23 ноября 2005г. № 0023.

В состав СРО ААУ «Евросиб» входит более 200 арбитражных управляющих и около 70 аккредитованных компаний,  занимающихся  аудиторской, оценочной, консалтинговой, и правовой деятельностью по сопровождению процедур банкротства. Это позволяет осуществлять полный комплекс квалифицированных услуг по проведению процедур банкротства всех форм собственности и их сопровождению. При СРО ААУ «Евросиб» постоянно действует Третейский суд. Ответственность арбитражных управляющих нашей организации застрахована в крупнейших и наиболее надежных страховых компаниях. 


Приоритетными направлениями деятельности организации являются - развитие инфраструктуры антикризисного управления на территории  России, оказание услуг в сфере банкротства, сотрудничество с системными кредиторами, заявителями, собственниками, разработка мероприятий по финансовому оздоровлению. 


В состав Организации вошли наиболее квалифицированные и опытные арбитражные управляющие практически со всех регионов России. 

            Наша организация заявлена и проводит процедуры во всех субъектах Российской Федерации.  За весь период работы арбитражных управляющих Евросиба проведено более 7 тысяч процедур банкротства.

            Арбитражные управляющие Евросиба имеют I, II и III форм допуска. В стране чуть более десятка арбитражных управляющих, имеющих  первую  форму допуска к государственной тайне. Из них три  - члены Евросиба.  Кроме того  в организации  три арбитражных управляющих, имеют  опыт работы на стратегических предприятиях. Как правило, такое разрешение получают проверенные, надежные люди, с высокими профессиональными знаниями и опытом работы на крупных кризисных предприятиях. 

          Нашими арбитражными управляющими проведены процедуры  на таких известных в России предприятиях, требующих спецдопуска, как  ОАО «Рыбинский завод «МАГМА», ФГУП «Завод Альтаир» (Ярославль), ОАО УАПК «Авиастар» (Ульяновск), ОАО «Холодмаш» (Ярославль), ОАО «Конструкторское бюро  «Горизонт» (Нижний Новгород), ФГУП «Производственное объединение Волжский опытно-экспериментальный комбинат» (г. Кимры Тверская область), ОАО «Авиакомпания «Алания», ОАО «Гидромаш» (г. Салават), ОАО «Воронежский завод полупроводниковых приборов»,  в Брянске ОАО «Электроаппарат» и другие. 


Арбитражные управляющие Евросиба активно привлекаются в процедуры, где системными кредиторами являются госкорпорации ОАО «Интер РАО», ОАО «Концерн Росэнергоатом», ОАО «Россети». К примеру,  под контролем СРО находятся такие крупные предприятия энергетического комплекса, как ОАО «Бурятэнергосбыт», ОАО «Пензаэнергосбыт», ОАО «Тулаэнергосбыт»  ОАО «Брянскэнергосбыт», ОАО «Новгородэнергосбыт» и множество дочерних компаний вышеуказанных предприятий. 


Арбитражные управляющие Евросиба прошли подготовку на курсах по ведению процедур несостоятельности финансовых организаций (банков) и субъектов естественных монополий.


24 октября 2011 года Евросиб вошел в число семи СРО, которые прошли жесткий отбор по аккредитационным требованиям ОАО «Сбербанк России»,  и получил аккредитацию для работы с проблемными активами банка. 


На сегодняшний день Евросиб занимает третью  рейтинговую позицию по критериям оценки деятельности СРО. 


Евросиб занимает первую позицию среди СРО, включенных в Федеральный список выбора кандидатур руководителя временной администрации потребительских кооперативов. 


Ассоциация Евросиб успешно занимается и проблемными активами банков России. К примеру, мы имеем многолетнюю положительную практику сотрудничества с такими банками как Сбербанк, Россельхозбанк, УралСиб, ВТБ, Центробанк, Уралкапиталбанк, Башкомснаббанк, Юниаструмбанк и другие. К тому же удобное расположение наших офисов – в Москве и территориальном центре России в городе Уфа – позволяет достаточно оперативно вести антикризисные процедуры  от Владивостока до  Калининграда и четко контролировать действия арбитражных управляющих. 


29 декабря 2014 года  в Закон о банкротстве внесены поправки, которые предъявляют новые требования к СРО – минимальный размер компенсационного фонда должен составлять не менее 20 млн. руб. Среди 53 саморегулируемых организаций арбитражных управляющих России лишь 9 соответствуют этому условию. В этот список входит и Евросиб. 


 Стабильность внутри партнерства подтверждается неизменным составом исполнительного и коллегиального органов руководства организации на протяжении всей деятельности с момента создания.

Контактная информация: 8 (347) 292-64-77

Исполнительная дирекция: 8 (347) 292-64-88

Московский офис: 8 (495) 782-82-22

Генеральный директор 
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