Уважаемые Евросибовцы!

Тенденция  меняющегося законодательства в области саморегулирования  и банкротства обязывает нас проводить мероприятия по развитию нашего сообщества. СРО ААУ «Евросиб» соответствует вводимым новым требованиям Закона о банкротстве по объему Компенсационного фонда. С 1 января 2016г. комфонд СРО АУ должен составлять не менее 20 млн. руб. По состоянию на 1 декабря 2015 года комфонд Евросиба составляет 21млн. 400 тыс. рублей. 


 Однако, законодателем уже  обсуждается вопрос о дополнительном увеличении компенсационного фонда в 2017 году и увеличении количественного состава СРО арбитражных управляющих до 300 членов (на сегодняшний день норма составляет от 100 человек). 

В связи с этим руководство Евросиба в 2015 году провело работу по дополнительному увеличению комфонда и количественного состава СРО. Результатом работы явилось обращение Тихоокеанской саморегулируемой организации арбитражных управляющих  (НП «ТОСО») и решение их общего собрания по присоединению к нашей организации с условиями сохранения в реорганизованной СРО наименования ААУ «Евросиб», сохранением исполнительных и коллегиальных органов, сохранением норм Устава и внутренних положений нашей Ассоциации. 

В случае принятия решения о присоединении  НП «ТОСО» к СРО ААУ «Евросиб»  компенсационный фонд организации составит 31 млн. рублей,  также увеличится количественный состав членов до 330  человек. Это, безусловно, придаст более устойчивое положение для Евросиба среди других СРО.


 Уважаемые коллеги! Просим вас поддержать инициативу исполнительного органа СРО, решение Совета Ассоциации, принять участие во внеочередном общем собрании 21 декабря 2015 г. и проголосовать за присоединение НП «ТОСО» к СРО ААУ «Евросиб», что позволит нам вывести нашу организацию на новый качественный уровень. 
