ТРЕБОВАНИЯ, ПРЕДЪЯВЛЯЕМЫЕ К ЧЛЕНАМ ОРГАНИЗАЦИИ

Членами Организации могут быть только граждане Российской Федерации, признающие Устав Организации, способные по своим профессиональным, деловым и моральным качествам осуществлять деятельность в сфере антикризисного управления и своевременно уплачивающие членские взносы. Арбитражный управляющий может быть членом только одной саморегулируемой организации.

Член Организации должен соответствовать следующим требованиям:

· наличие высшего профессионального образования;

· наличие стажа работы на руководящих должностях не менее чем год и стажировки в качестве помощника арбитражного управляющего в деле о банкротстве не менее чем два года, если более продолжительные сроки не предусмотрены стандартами и правилами профессиональной деятельности арбитражных управляющих, утвержденными саморегулируемой организацией (далее – стандарты и правила профессиональной деятельности);

· сдача теоретического экзамена по программе подготовки арбитражных управляющих;

· отсутствие наказания в виде дисквалификации за совершение административного правонарушения либо в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью за совершение преступления;

· отсутствие судимости за совершение умышленного преступления;

· наличие договора обязательного страхования ответственности, отвечающего установленным действующим законодательством требованиям.


Работой на руководящих должностях признается работа в качестве руководителя юридического лица или его заместителя, замещение высших и главных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, работа в качестве руководителя органа местного самоуправления или его заместителя, а также деятельность в качестве арбитражного управляющего при условии исполнения обязанностей руководителя должника, за исключением случаев участия в процедурах, применяемых в деле о банкротстве к отсутствующему должнику.

