ООО «Аудит_Групп»


Отчет  аудиторской проверки финансово-хозяйственной деятельности Некоммерческого партнерства «Евросибирская саморегулируемая организация арбитражных управляющих» за 2010 год.
В соответствии с заключенным договором Обществом с ограниченной ответственностью «Аудит-Групп» проведен аудит бухгалтерской (финансовой) отчетности Некоммерческого Партнерства Саморегулируемая Организация Арбитражных Управляющих «Евросиб» за период с 1 января по 31 декабря 2010 года включительно. Бухгалтерская отчетность СРО включала в себя:
-  бухгалтерский баланс по состоянию на 31 декабря 2010 года; 

- отчет о прибылях и убытках за 2010 год;

- отчет о целевом использовании денежных средств;
-  пояснительная записка.

Руководство аудируемого лица несет ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской отчетности в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

Ответственность ООО «Аудит-Групп»  заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской отчетности на основе проведенного аудита. Аудитор проводил аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур являлся предметом суждения ООО «Аудит-Групп», которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска  рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур.
 Аудитором сделаны выводы о надлежащей организации системы внутреннего контроля. 

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом.

При проверке были рассмотрены общие вопросы организации бухгалтерского и налогового учета, а также порядок отражения отдельных финансово-хозяйственных операций на балансовых счетах за период с 1 января по 31 декабря 2010 года.
Аудитор полагает, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные основания для выражения мнения о достоверности бухгалтерской отчетности.
Целью аудита является доведение до руководства НП СРО АУ "Евросиб" сведений о наличии существенных недостатков в учетных записях, бухгалтерском учете и системе внутреннего контроля в организации, которые могут привести к существенным ошибкам в бухгалтерской отчетности, а также внесение рекомендаций по совершенствованию системы бухгалтерского учета и внутреннего контроля НП СРО АУ "Евросиб".

Аудит проводился в соответствии с Федеральным законом от 07.08.2001 г. № 119-ФЗ «Об аудиторской деятельности» и Федеральным законом от 31.12.2008 № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности». При проведении аудита специалисты руководствовались правилами (стандартами) аудиторской деятельности, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 23 сентября 2002 г. №696 "Об утверждении федеральных правил (стандартов) аудиторской деятельности", Постановлением Правительства РФ от 16 апреля 2005 г. №228 "О внесении изменений в федеральные правила (стандарты) аудиторской деятельности, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 23 сентября 2002 г. №696", Постановлением Правительства РФ от 25 августа 2006 г. № 523 "О внесении изменений в федеральные правила (стандарты) аудиторской деятельности, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 23 сентября 2002 г. №696".

При проведении аудита было рассмотрено соблюдение организацией применимого законодательства РФ при совершении финансово-хозяйственных операций. 

Перечень документов бухгалтерского учета и отчетности НП СРО «Евросиб», представленных на проверку:
· учредительные документы;

· приказы и распоряжения;
· первичные документы: кассовые, банковские, приходные и расходные накладные, счета-фактуры поставщиков, счета-фактуры на отгруженные товары (работы, услуги), акты выполненных работ, оказанных услуг, отдельные договоры и контракты;
· учетные документы: ведомости аналитического учета и оборотно-сальдовые ведомости по отдельным балансовым счетам, регистры автоматизированного учета;
· бухгалтерская (финансовая) и налоговая  отчетность за 2010 год.
По результатам проверки Аудитором было рекомендовано проанализировать показатели дебиторской задолженности в разрезе аналитических счетов по счетам учета расчетов, при необходимости провести корректирующие записи, дооформить первичные документы. 

Сверкой данных бухгалтерских счетов с данными бухгалтерского баланса нарушений не установлено. Данные бухгалтерского учета НП СРО «Евросиб» отражены в бухгалтерской отчетности достоверно.
Таким образом, нами были сделаны выводы, что бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение организации НП СРО АУ «Евросиб» по состоянию на 31 декабря 2010 года, результаты ее финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2010 год в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности.
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