Отчет об исполнении финансового плана НП СРО АУ «Евросиб»


План поступления взносов в 2009 году  был выполнен на 95 %, тогда как в 2008 г. - 93%.
Общий объем расходов НП СРО АУ «Евросиб» в 2009 году составил  87 % от предусмотренного Финансовым планом объема. Существенной экономии удалось достичь по всем статьям расходной части Финансового плана НП СРО АУ «Евросиб».

Наибольшую долю в расходах НП СРО АУ «Евросиб» составили такие расходы, как:

· расходы на оплату труда  в.т.ч. налоги с ФОТ (93 % от запланированного размера);

· расходы на оплату услуг по гражданско-правовым договорам, связанных с реализацией уставных целей СРО (88 % от запланированного размера);

· аренда помещения (96 % от запланированного размера);

· почтовые расходы (120% от запланированного размера), рассылка корреспонденции в Арбитражные суды, ФНС и арбитражным управляющим по регионам РФ.

· расходы на приобретение основных средств и иного имущества (98% от запланированного размера). 

· расходы на обслуживание и поддержку программного обеспечения (96 %) Обслуживается 10 компьютеров, обновление лицензионных программ «Консультант-плюс», 1 С: Бухгалтерия».

· расходы на междугороднюю и местную и сотовую связь, интернет (126 % от запланированного размера).

· командировочные расходы (81% от запланированного размера).

Таким образом, следуют выводы и предложения, что:


Доходная часть  в 2009 г. на 281 тыс. руб. превысила расходную часть финансового плана.

Достигнутое организацией снижение фактически осуществленных расходов позволило сформировать на 31.12.09 г. остаток неиспользованных целевых средств -  в размере  794 тыс. руб.

Необходимо отметить существенное увеличение доли оплаченных взносов по сравнению с 2008 г., что было связано, с одной стороны увеличением количества арбитражных управляющих, своевременно оплачивающих членские взносы, и, с другой стороны количеством аккредитованных организаций уплачивающие регистрационные и регулярные взносы.

Вместе с тем, ряд членов СРО продолжают нерегулярно и несвоевременно оплачивать членские взносы.
Предлагается:


1. Неиспользованный по состоянию на 31.12.2009 г. остаток  средств в размере направить на финансирование деятельности НП СРО АУ 
«Евросиб» в 2010 г.


2. Обязать исполнительную дирекцию и Совет организации принять меры для обеспечения своевременной оплаты взносов членами СРО.

