 ПРОТОКОЛ № 99

заседания Совета Некоммерческого Партнерства

«Евросибирская саморегулируемая организация арбитражных управляющих”

г. Уфа, ул. Ленина, 25/29 ,







 12.11.2010г.


конференцзал гостиничного комплекса «Башкирия».









Присутствовали: 

Председатель Совета  - Кривов П.И.

Члены: Бычина О.П., Гарифуллин А.Н., Гибадуллин Р.И., Гирфанов Т.К., Диденко С.Н.,  Камилов Д.Ф., Еникеев Ф.Ф., Муфазалов Г.Г., Перепелкин В.И., Салихов Р.Р., Сухов А.А.,  Уралбаев Р.Р., Талипов Ш.С. Секретарь: Гирфанов Т.К.

Приглашенные: Шуваров Р.А. - генеральный директор НП СРО АУ «Евросиб»;



      Сахипова М.Н. - специалист НП СРО АУ «Евросиб»;



      Ясавеева Г.М. - главный бухгалтер НП СРО АУ «Евросиб»;



      Куприянова В.В. - специалист НП СРО АУ «Евросиб».
            

На заседание Совета присутствуют 14 членов из 19, кворум имеется. 
Повестка дня: 

1. Рассмотрение и утверждение отчетов о прохождении стажировок в качестве помощников арбитражных управляющих.

2. Рассмотрение заявлений о приеме кандидатов в арбитражные управляющие в состав членов НП СРО АУ «Евросиб».

3. Рассмотрение вопроса об аккредитации оценочных, юридических, консалтинговых компаний при НП СРО АУ «Евросиб».

4. Рассмотрение заявлений арбитражных управляющих об отсрочке и об освобождении от уплаты членских взносов. 

5. Рассмотрение предложение дисциплинарной комиссии.

6. Рассмотрение обращения генерального директора об исключении отдельных арбитражных управляющих за несоответствие требованиям ст. 20 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».

7.  Разное.

В рамках седьмого вопроса «Разное» предлагается рассмотреть два подвопроса:

· Рассмотрение и утверждение Положения  о порядке аккредитации операторов электронных площадок, осуществляющих обеспечение проведения открытых торгов в электронной форме при продаже имущества (предприятия) должников в ходе процедур применяемых в деле о банкротстве, при НП СРО АУ «Евросиб».;

· Рассмотрение и утверждение Положения  о порядке аккредитации организаторов электронных торгов при НП СРО АУ «Евросиб».

· Рассмотрение заявления арбитражного управляющего Пуховой Е.А.

По первому вопросу повестки дня выступила специалист СРО Сахипова М.Н.

Исполнительной дирекцией рассмотрено и предложено к утверждению отчет о прохождении стажировки в качестве помощника арбитражного управляющего   Даниленкова Антона Викторовича.

Кривов П.И. Поступило предложение Утвердить отчет о прохождении стажировки в качестве помощника арбитражного управляющего Даниленкова Антона Викторовича.

Голосовали: За – 14, Против – нет, Воздержались – нет.

Решение принято единогласно.

По второму вопросу решение принято единогласно: заявления о приеме в члены организации от Гороховой Е.А., Даниленкова А.В., Чиликина К.Л. и Ким В.Д. удовлетворены.
· По третьему вопросу принято решение: аккредитовать при НП СРО АУ «Евросиб»

· ОАО лизинговая компания  «Башлизинг»;

· ООО «Лига-Консалт Оценка»;

· ООО «ФК Оценка».

По четвертому вопросу принято решение: утвердить 23 заявления арбитражных управляющих об отсрочке уплаты членских взносов на 2 (два) месяца и  удовлетворить 30 заявлений арбитражных управляющих об освобождении уплаты членских взносов.

По пятому вопросу принято решение: отказать в утверждении решения дисциплинарной комиссии от 11.08.2010г. по исключению АУ  Адиятуллина Ф.Г. из состава членов СРО и отложить рассмотрение и утверждение решения дисциплинарной комиссии от 14.10.2010г. по исключению АУ Садыкова Р.Р. из состава членов СРО на следующее заседание Совета
По шестому вопросу принято решение: отказать в удовлетворении обращения генерального директора по исключению Шагиева М.Х. из состава членов НП СРО АУ «Евросиб» за несоответствие ст. 20 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».
По седьмому вопросу принято решение: утвердить Положение  о порядке аккредитации операторов электронных площадок, осуществляющих обеспечение проведения открытых торгов в электронной форме при продаже имущества (предприятия) должников в ходе процедур применяемых в деле о банкротстве, при НП СРО АУ «Евросиб». И утвердить Положение  о порядке аккредитации организаторов электронных торгов при НП СРО АУ «Евросиб».
В адрес СРО поступило заявление  о возможности направления организацией представления на имя Губернатора Ивановской области о награждении арбитражного управляющего Пуховой  Е.А. Почетной грамотой Губернатора Ивановской области.

По данному вопросу принято решение: отложить рассмотрение  заявление АУ Пуховой Е.А.  на следующее заседание Совета, поручить исполнительной дирекции подготовить информацию о заслугах арбитражного управляющего.
Председатель








П.И. Кривов 

Секретарь 








Т.К. Гирфанов



