Протокол № 16
Общего собрания участников Некоммерческого партнерства  

«Евросибирская саморегулируемая организация арбитражных управляющих»

г. Москва









11.03.2015г.


Собрание начато: 10 часов 30 мин.  


Собрание окончено: 11 часов 45 мин.

Общая численность членов НП СРО АУ «Евросиб» на момент проведения общего собрания — 214 человек.

Место проведения собрания: г. Москва, ул. Кожевническая, д. 8 стр. 3, конференц зал отеля Кортъярд Марриотт Москва Павелецкая.

Председатель Совета НП СРО АУ «Евросиб» Кривов П.И. огласил результаты регистрации: на Общем собрании присутствуют 155 участников НП СРО АУ «Евросиб», что составляет 72,4 % от общего числа членов НП СРО АУ «Евросиб». Кворум имеется, собрание правомочно.

Кривов П.И. Поступило предложение открыть общее собрание участников НП СРО АУ «Евросиб».

Голосовали: «за» – 155, «против» – нет, «воздержались» – нет.

Принято решение: открыть общее собрание участников НП СРО АУ «Евросиб».
Кривов П.И.  Вашему вниманию предложен проект Регламента работы Общего собрания участников НП СРО АУ «Евросиб». Есть ли предложения или дополнения к проекту Регламента? 

Предложений и дополнений не поступило. Предлагаю утвердить Регламент работы Общего собрания НП СРО АУ «Евросиб».

За данное предложение голосовали: «за» – 155, «против» – нет, «воздержались» – нет.

Принято решение: утвердить регламент работы Общего собрания участников НП СРО АУ «Евросиб».

Кривов П.И. Согласно ст. 2 утвержденного Регламента заседание Общего собрания ведет председатель Совета НП СРО АУ «Евросиб». Для ведения протокола необходимо избрать секретариат Общего собрания.  Какие есть предложения?

Загидуллин Ф.А. Согласно утвержденного регламента работы общего собрания для ведения протокола необходимо избрать секретариат не менее чем из 3-х человек. Решением Совета от 24.02.2015г. одобрен персональный состав секретариата, предлагаю избрать в состав секретариата Общего собрания следующие кандидатуры: 

1. Гирфанов Т.К. – руководитель секретариата;

2. Солодухин Д.Н. - член секретариата;

3. Шаймухаметов Р.С.- член секретариата.

За данное предложение голосовали: «за» – 155, «против» – нет, «воздержались» – нет.

Принято решение: избрать секретариат Общего собрания в предложенном составе.

Председатель: прошу секретариат занять рабочие места.

Председатель: для подсчета голосов участников Общего собрания необходимо избрать Счетную комиссию. Какие есть предложения?

Талипов Шамиль Сахиянович. Решением Совета от 24.02.2015г. одобрен персональный состав счетной комиссии, персонально предлагаю избрать следующие кандидатуры:
1. Диденко С.Н. – председатель комиссии.
2. Абдулаев А.Х. - член комиссии;

3. Барбашин А.И. - член комиссии.

За данное предложение голосовали: «за» – 155, «против» – нет, «воздержались» – нет.

Принято решение: избрать счетную комиссию в предложенном составе.

Председатель: прошу счетную комиссию занять рабочие места.

Председатель: для внесения изменений в Устав и внутренние Положения необходимо избрать редакционную комиссию. Какие будут предложения ?

Трушко Евгений Николаевич.

Согласно утвержденного регламента работы общего собрания счетная комиссия состоит не менее чем из 3-х человек. Решением Совета от 24.02.2015г. одобрен персональный состав редакционной комиссии, персонально предлагаю избрать следующие кандидатуры:

1. Пыжов А.А. – председатель комиссии;

2. Давлетшин Д.Р – член комиссии.;

3. Гибадуллин Р.И. – член комиссии;

4. Илларионов И.С. – член комиссии.

За данное предложение голосовали: «за» – 155, «против» – нет, «воздержались» – нет.

Принято решение: избрать редакционную комиссию Общего собрания в предложенном составе.

Председатель: прошу редакционную комиссию занять рабочие места.

Председатель: решением Совета от 24.02.2015г. утверждена следующая повестка годового собрания членов НП СРО АУ «Евросиб»:

1. Отчет аудиторской фирмы.

2. Отчет ревизионной комиссии.

3. Отчет о финансово-хозяйственной деятельности СРО и утверждение годового отчета за 2014г.

- отчет председателя Совета;

- отчет генерального директора;

- отчет комиссии по отбору кандидатур арбитражных управляющих;

- отчет контрольной комиссии;

  - отчет дисциплинарной комиссии;

    - отчет комиссии по этике;

    - отчет третейского суда.

4. Утверждение финансового плана на 2015г.

    5. Утверждение изменений в Устав и внутренние положения в соответствии с требованиями законодательства.

    Есть ли предложения или дополнения по повестке дня?

Предложений и дополнений не поступило.

Председатель: прошу проголосовать за утверждение повестки общего собрания.

Председатель счетной комиссии доложил.

«за» – 155, «против» – нет, «воздержались» – нет.

Принято решение: утвердить повестку Общего собрания.

1. Председатель: по первому вопросу повестки «Отчет аудиторской фирмы» слово предоставляется представителю ООО «Мир Аудита»  Гимаева Эльвира Фаритовне.
    В своем выступлении Гимаева Э.Ф. ознакомила с результатом аудиторской проверки НП СРО АУ «Евросиб» за 2014г. В своем докладе она отметила, что бухгалтерская отчетность достоверно и в полной объеме отражает финансовое положение НП СРО АУ «Евросиб» по состоянию на 31.12.2014г., результаты финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2014г. ведутся в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности.

Председатель: какие будут вопросы по отчету аудиторской компании? Вопросов не поступило.

Председатель: кто за то, чтобы принять для сведения отчет аудиторской компании по проверке за 2014г., прошу проголосовать. 

Председатель счетной комиссии доложил.

«за» – 155, «против» – нет, «воздержались» – нет.

Принято решение:  принять для сведения отчет аудиторской компании по проверке за 2014г.

2. Председатель: по второму вопросу повестки дня слово предоставляется члену ревизионной комиссии НП СРО АУ «Евросиб» Левашову Игорю Владимировичу.

    В своем выступлении Левашов И.В. ознакомил участников Общего собрания с отчетом ревизионной комиссии, результатами акта ревизионной проверки деятельности НП СРО АУ «Евросиб» за 2014г.  В своем докладе председатель ревизионной комиссии отметил, что комиссия рекомендует:

 
1. Внести изменения в Устав и внутренние положения в соответствии с требованиями законодательства;

 
2. Провести работу по снижению дебиторской задолженности  по членским взносам.
 
По итогам проведения проверки финансово-хозяйственной деятельности за 2014г. комиссией установлено, что все расходы СРО обоснованы и документально подтверждены. Нецелевого использования средств не установлено.

Председатель: какие будут вопросы по отчету ревизионной комиссии? 

Вопросов не поступило.

Председатель: кто за то, чтобы утвердить отчет ревизионной комиссии за 2014г., прошу проголосовать: 

Председатель счетной комиссии доложил.

«за» – 155, «против» – нет, «воздержались» – нет.

Принято решение:  утвердить отчет ревизионной комиссии за 2014г.

3. Генеральный директор НП СРО АУ «Евросиб» Шуваров Р.А. В рамках третьего вопроса повестки «Отчет о финансово-хозяйственной деятельности СРО и утверждение годового отчета за 2014г.», о работе Совета организации слово предоставляется председателю Совета Кривову Петру Ивановичу. 

Кривов П.И. рассказал о работе Совета, о количестве проведенных заседаний, рассмотренных вопросах, принятых решениях и т.д. Председатель Совета отметил, что деятельность Совета стала заметно стабильнее, членами Совета ведется постоянная плодотворная работа над улучшением качества выполнения своих обязанностей как организации в целом, так и каждого арбитражного управляющего в отдельности. 

Председатель: о работе исполнительной дирекции и ознакомление с годовым отчетом за 2014г. слово предоставляется генеральному директору НП СРО АУ «Евросиб» Шуварову Рустаму Айратовичу. 

В своем выступлении Шуваров Р.А. ознакомил присутствующих с проведенной работой исполнительной дирекции за 2014г., а так же с отчетом об исполнении финансового плана на 2014г., показателями финансово-хозяйственной деятельности организации, анализом исполнения доходной и расходной части финансового плана, выводами и предложениями. Кроме этого, было отмечено о достижении организацией снижения фактически осуществленных расходов по сравнению с принятым финансовым планом на 2014г. 

Председатель: о работе комиссии по отбору кандидатур арбитражных управляющих НП СРО АУ «Евросиб» слово предоставляется  Шуварову Рустаму Айратовичу.

В своем выступлении Шуваров Р.А. рассказал о работе конкурсной комиссии, о количестве проведенных заседаний, о количестве подготовленных представлений и т.д. Докладчик напомнил арбитражным управляющим о своевременном обновлении и представлении сведений согласно ст. 20 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». Шуваровым Р.А. было отмечено, что по результатам проверки Росреестра замечаний в работе комиссии по отбору кандидатур арбитражных управляющих НП СРО АУ «Евросиб» не установлено. Замечаний от арбитражных управляющих, заявителей, арбитражных судов и иных источников в адрес комиссии по отбору кандидатур не поступало, в целом ее можно оценить положительно. 

Председатель: о работе контрольной комиссии слово предоставляется председателю контрольной комиссии Организации Гирфанову Талгату Кутлубулатовичу. 


В своем выступлении Гирфанов Т.К. рассказал о работе контрольной комиссии, о количестве поступивших жалоб и результатах их рассмотрения, принятых решениях и т.д. Рассматривая статистику поступивших жалоб за 2014г., а также за предыдущие года, можно заметить снижение количества поступающих жалоб. Тенденция снижения обращений (жалоб) связана с повышением профессионализма арбитражных управляющих. Гирфанов Т.К. ознакомил с итогами плановой выездной проверки Росреестра и отметил, что за деятельностью  арбитражных управляющих осуществляется должный контроль, работа контрольной комиссии оценивается положительно и проверки проводятся надлежащим образом.

Председатель: о работе дисциплинарной комиссии НП СРО АУ «Евросиб» слово предоставляется председателю дисциплинарной комиссии Диденко Сергею Николаевичу.

В своем выступлении Диденко С.Н.  информировал присутствующих о работе дисциплинарной комиссии, о количестве рассмотренных обращений и наказаниях арбитражных управляющих, сравнил данные 2014г. с данными 2013г. и т.д. Диденко С.Н. отметил, что законодателем и контролирующим органом активно вносятся изменения в законодательство и устанавливаются новые требования. Поэтому в отношении арбитражных управляющих, допускающих систематические и грубые нарушения необходимо будет принимать исключительные меры ответственности, вплоть до исключения.


В целом работа дисциплинарной комиссии за 2014г. характеризуется положительно.

Председатель: о работе комиссии по этике слово предоставляется Грищенко Арсению Владимировичу.

В своем выступлении Грищенко А.В.  рассказал о принципах работы комиссии, о количестве рассмотренных обращений в 2014г. и результатах их рассмотрения, принятых решениях и т.д. Работа комиссии по этике оценивается положительно.
Председатель: о работе Третейского суда НП СРО АУ «Евросиб» слово предоставляется его председателю Пыжову Андрею Александровичу. 


В своем выступлении Пыжов А.А. рассказал о работе третейского суда Организации, ознакомил с особенностями рассмотрения дел в суде, в связи с введением изменений в законодательство.
Председатель: какие есть вопросы по отчетам? Вопросов не поступило.

Председатель: кто за то, чтобы утвердить Отчет о финансово-хозяйственной деятельности СРО и годовой отчет за 2014г.,  прошу проголосовать.

Председатель счетной комиссии доложил.

«за» – 155, «против» – нет, «воздержались» – нет.

Принято решение:  утвердить отчет о финансово-хозяйственной деятельности СРО и годовой отчет за 2014г.

4.  Председатель: по четвертому вопросу повестки дня «Утверждение финансового плана на 2015г.» слово предоставляется генеральному директору НП СРО АУ «Евросиб» Шуварову Рустаму Айратовичу. 

В своем выступлении Шуваров Р.А. ознакомил присутствующих с основными показателями финансового плана НП СРО АУ «Евросиб» на 2015г. Финансовый план НП СРО АУ «Евросиб» на 2015г. рассчитан, исходя из общих показателей финансово-хозяйственной деятельности за прошлые 2013 и 2014 годы. Генеральный директор обозначил, что одной из задач исполнительного органа СРО является исполнение доходной части финансового плана в условиях нестабильности получений вознаграждений арбитражными управляющими с проведенных процедур несостоятельности, а так же оптимизации расходов, связанных с уставной деятельностью «Евросиб».

Председатель: какие будут вопросы по финансовому плану на 2015г.? Вопросов не поступило.

Председатель: кто за то, чтобы утвердить финансовый план на 2015г., прошу проголосовать.

Председатель счетной комиссии доложил. 

«за» – 155, «против» – нет, «воздержались» – нет.

Принято решение:  утвердить финансовый план на 2015г.

5. Председатель: по вопросу «Утверждение изменений в Устав и внутренние положения в соответствии с требованиями законодательства» слово предоставляется генеральному директору НП СРО АУ «Евросиб» Шуварову Рустаму Айратовичу.


В своем выступлении Шуваров Р.А. рассказал, что изменения в Устав и внутренние Положения внесены для приведения их в соответствие с требованиями законодательство. Решением Совета Организации от 24.02.2015г. одобрены изменения в Устав, Положение о Совете, Положение о генеральном директоре, Положение о дисциплинарной комиссии,  Положение о мерах дисциплинарного воздействия, Порядке и основаниях их применения, Положение о порядке приема в члены и прекращении членства и Положение о ревизионной комиссии и рекомендовано Общему собранию рассмотреть их и утвердить. 
Пыжов А.А.  ознакомил присутствующих с изменениями в Устав и внутренние положения. 

Председатель: слово предоставляется председателю редакционной комиссии Пыжову А.А., который проинформировал присутствующих о том, что изменения в проекты Устава и внутренние положения не поступили.

Председатель: кто за то, чтобы утвердить изменения в Устав, Положение о Совете, Положение о генеральном директоре, Положение о дисциплинарной комиссии,  Положение о мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения, Положение о порядке приема в члены и прекращении членства и Положение о ревизионной комиссии в соответствии с требованиями законодательства, прошу проголосовать. 

Председатель счетной комиссии доложил.            

«за» – 155, «против» – нет, «воздержались» – нет.

Принято решение:  утвердить изменения в Устав и внутренние положения в соответствии с требованиями законодательства.
Председатель: есть ли какие замечания по порядку ведения собрания ?

Замечаний не поступило.

На этом повестка Общего собрания исчерпана, благодарю за участие.

Председатель Общего собрания                                                       Кривов П.И.

Руководитель секретариата                                                              Гирфанов Т.К.


