Результаты аудиторской

проверки финансово-хозяйственной деятельности Некоммерческого партнерства «Евросибирская саморегулируемая организация арбитражных управляющих»

за 2009 год


В  соответствии  с заключенным договором  проведен  аудит финансовой (бухгалтерской) отчетности НП СРО АУ «Евросиб» за период с 1 января по 31 декабря 2009 года   включительно.   Ответственность   за   ведение   бухгалтерского   учета,   подготовку   и

преставление этой финансовой (бухгалтерской) отчетности несет исполнительный орган Некоммерческого партнерства.


При  проверке были рассмотрены общие вопросы организации бухгалтерского и налогового учета, а также порядок отражения отдельных финансово-хозяйственных операций на балансовых счетах за период с 1 января по 31 декабря 2009 года.


Аудит проводился в соответствии с Федеральным законом от 07.08.2001 г. № 119-ФЗ «Об аудиторской деятельности» и Федеральным законом от 31.12.2008 № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности». При проведении аудита Аудитор руководствовался правилами (стандартами) аудиторской деятельности, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 23 сентября 2002 г. №696 "Об утверждении федеральных правил (стандартов) аудиторской деятельности", Постановлением Правительства РФ от 16 апреля 2005 г. №228 "О внесении изменений в федеральные правила (стандарты) аудиторской деятельности, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 23 сентября 2002 г. №696", Постановлением Правительства РФ от 25 августа 2006 г. № 523 "О внесении изменений в федеральные правила (стандарты) аудиторской деятельности, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 23 сентября 2002 г. №696".


В ходе аудита выборочным методом проверялись первичные документы, представленные на проверку, числовые данные и пояснения, содержащиеся в накопительных и учетных регистрах бухгалтерского учета, бухгалтерская отчетность, соответствие организации бухгалтерского учета нормативным актам, регулирующим бухгалтерский учет и отчетность в РФ, а также соблюдение действующего законодательства при совершении финансово-хозяйственных операций.


Для оценки достоверности начальных и сравнительных показателей бухгалтерской отчетности Аудитор применил следующие процедуры:

- сверку данных статей с данными соответствующих регистров бухгалтерского учета;

-  сверку данных учетных регистров с данными первичных документов выборочно за 2009 год;

- проверку соответствия оформления первичных документов требованиям нормативных актов выборочно за 2009 год;

     - анализ системы внутреннего контроля.

В ходе планирования и проведения аудита Аудитором было рассмотрено состояние системы внутреннего контроля с целью определения объема работ, необходимого для выражения мнения о достоверности данных бухгалтерского учета. Сделаны выводы о надлежащей организации системы внутреннего контроля.


При проведении аудита было рассмотрено соблюдение организацией применимого законодательства РФ при совершении финансово-хозяйственных операций.


Целью аудита является доведение до руководства НП СРО АУ «Евросиб» сведений о наличии существенных недостатков в учетных записях, бухгалтерском учете и системе внутреннего контроля в организации, которые могут привести к существенным ошибкам в бухгалтерской отчетности, а также внесение рекомендаций по совершенствованию системы бухгалтерского учета и внутреннего контроля НП СРО АУ «Евросиб».

Таким образом, по результатам проверки Аудитором было рекомендовано проанализировать показатели дебиторской задолженности в разрезе аналитических счетов по счетам учета расчетов, при необходимости провести корректирующие записи, дооформить первичные документы.                                                                                                   


Выявленные в ходе аудита несущественные нарушения бухгалтерией СРО были исправлены к окончанию проверки, внесены соответствующие бухгалтерские записи в учет, подана уточненная налоговая декларация по налогу на имущество.


Сверкой данных бухгалтерских счетов с данными бухгалтерского баланса нарушений не установлено. Данные бухгалтерского учета НП СРО «Евросиб» отражены в бухгалтерской отчетности достоверно.


Обобщая проведенный аудит, Аудитор сделал выводы: финансовая (бухгалтерская) отчетность НП СРО АУ «Евросиб» отражается достоверно во всех существенных отношениях финансового положения на 31 декабря 2009 года и результаты его финансово-хозяйственной деятельности за период с 1 января по 31 декабря 2009 года включительно в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в части подготовки бухгалтерской отчетности т.е. в соответствии с требованиями Федерального закона от 21.11.1996 №129-ФЗ «О бухгалтерском учете», Положения по бухгалтерскому учету «Бухгалтерская отчетность организации» ПБУ 4/99, утвержденного Приказом Минфина РФ от 06.07.1999 №43н и Приказа Минфина РФ от 22.07.2003 №67 «О формах бухгалтерской отчетности».

