Протокол № 575
заочного заседания Совета Ассоциации
«Евросибирская саморегулируемая организация арбитражных управляющих»

г. Москва










27.02.2024г.


В соответствии с Положением о Совете СРО ААУ «Евросиб» заседание проведено в заочной форме. Из 7 членов Совета по вопросам повестки дня имеются бюллетени 5 членов Совета организации: Шуварова Рустама Айратовича, Гирфанова Талгата Кутлубулатовича, Барбашина Александра Игоревича, Кривова Петра Ивановича и Крючкова Владимира Яковлевича. Кворум имеется.

Секретарь: Гирфанов Т.К.
Повестка дня:
1. Рассмотрение заявлений арбитражных управляющих о выходе из состава членов СРО ААУ «Евросиб».
2. Рассмотрение обращения руководителя Аппарата Ассоциации.

3. Рассмотрение предложений дисциплинарной комиссии в отношении арбитражного управляющего Эйсмонт Е.А.

4. Рассмотрение и утверждение отчетов о прохождении стажировок в качестве помощников арбитражных управляющих.
5. Рассмотрение заявлений о приеме кандидатов в арбитражные управляющие в состав членов СРО ААУ «Евросиб».
1. По первому вопросу повестки дня: 
Принято решение: удовлетворить заявления арбитражных управляющих Лаптева Сергея Николаевича и Масловой Натальи Анатольевны о выходе из состава членов СРО ААУ «Евросиб» по собственному желанию. 
2.1. По второму вопросу повестки дня:

Принято решение: отказать в удовлетворении обращения руководителя Аппарата Ассоциации по исключению из состава членов СРО арбитражных управляющих Борохову О.А. и Исаяна Г.Б. на основании абз. 2 п. 11 ст. 20 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (отсутствие справки МВД).

2.2. 
Принято решение: отказать в удовлетворении обращения руководителя аппарата Ассоциации по исключению из состава членов Ассоциации арбитражных управляющих Лаптева С.Н. и Хутежева Х.Б. на основании абз. 2 п. 11 ст. 20 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (отсутствие страховки).
3.1. По третьему вопросу повестки дня:
Принято решение: отказать в удовлетворении предложений дисциплинарной комиссии от 25.10.2023г. по исключению арбитражного управляющего Эйсмонт Е.А. из состава членов СРО, объявить арбитражному управляющему дисциплинарное взыскание в виде наложения штрафа в размере 10 000 рублей. 

3.2. 
Принято решение: отказать в удовлетворении предложений дисциплинарной комиссии от 01.02.2024г. по исключению арбитражного управляющего Эйсмонт Е.А. из состава членов СРО, объявить арбитражному управляющему дисциплинарное взыскание в виде наложения штрафа в размере 10 000 рублей. 

4. По четвертому вопросу повестки дня:

Принято решение: утвердить отчет Предбанникова Сергея Витальевича о прохождении стажировки в качестве помощника арбитражного управляющего.
5. По пятому вопросу повестки дня:

Принято решение: удовлетворить заявления Предбанникова Сергея Витальевича и Моториной Натальи Андреевны о приеме в члены СРО ААУ «Евросиб».  

Председатель








Р.А. Шуваров 

Секретарь 








Т.К. Гирфанов
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