ПРОТОКОЛ № 56

заседания Совета Некоммерческого Партнерства

«Евросибирская саморегулируемая организация арбитражных управляющих”

г. Уфа 









      18.03.2009г.



 



Присутствовали: 

Председатель Совета  - Кривов П.И.

Члены: Бычина О.П., Гарифуллин А.Н., Гибадуллин Р.И., Гилязов И.К., Диденко С.Н., Ирмикимов И.Х., Камилов Д.Ф., Муфазалов Г.Г., Светлов В.Г., Сатыев И.В., Уралбаев Р.Р., Талипов Ш.С., Перепелкин В.И.,  Черненко И.В.

Секретарь: Гирфанов Т.К.

Присутствуют: Шуваров Р.А. - генеральный директор;



     Галиев А.Ф. - заместитель генерального директора;



     Сухов А.А. - заместитель генерального директора;



     Ясавеева Г.М. - главный бухгалтер.

Приглашенные: директор ООО «Кризис-консультант «Сова» Низамутдинова Т.Р.

Выступил Председатель Совета НП СРО АУ «Евросиб» Кривов П.И.: Согласно журнала регистрации участников на заседании присутствуют 15 членов Совета  из 19, кворум имеется. Предлагаю открыть заседание Совета.

За открытие заседания Совета голосовали: За – 15, против – нет, воздержались – нет.


Розданы бюллетени.

Повестка дня:

1.Рассмотрение и утверждение отчетов о прохождении стажировок в качестве помощников арбитражных управляющих.

2. Рассмотрение заявлений о приеме кандидатов в арбитражные управляющие в состав членов НП СРО АУ «Евросиб».

3. Рассмотрение предложений дисциплинарной комиссии НП СРО АУ «Евросиб».

4. Рассмотрение заявлений арбитражных управляющих об отсрочке и об освобождении от уплаты членских взносов. 

5. Рассмотрение вопроса об аккредитации оценочных, юридических, консалтинговых компаний при НП СРО АУ «Евросиб».

       6. Разное.

Кривов П.И. В связи с представлением неполного комплекта документов по стажировкам первый вопрос предлагаю снять с обсуждения.

 Второй вопрос предлагаю снять с повестки дня в связи с не поступлением вступительных взносов и взносов в компенсационный фонд.

По пятому вопросу претенденты не оплатили регистрационный взнос, поэтому предлагаю данный вопрос вынести на следующее заседание.

Поступило предложение от исполнительной дирекции рассмотреть представление и.о. генерального директора.

Предлагаю в рамках вопроса «Разное» рассмотреть представление и.о. генерального директора НП СРО АУ «Евросиб».

Голосовали: За – 15, против – нет, воздержались – нет.

С учетом внесенных изменений предлагается следующая повестка.

1. Рассмотрение предложений дисциплинарной комиссии НП СРО АУ «Евросиб».

2. Рассмотрение заявлений арбитражных управляющих об отсрочке и об освобождении от уплаты членских взносов. 

3. Рассмотрение представления и.о. генерального директора.

 За утверждение предложенной повестки дня голосовали: За – 15, против – нет, воздержались – нет.

Решение принято единогласно.

1. По первому вопросу повестки дня председатель дисциплинарной комиссии Диденко С.Н. В своем выступлении он просил утвердить решение дисциплинарной комиссии от 19.11.2008г.:

1.Исключить АУ  Князева Р.Ф.  из состава членов СРО за систематические нарушения.

2. В связи с неисполнением решения дисциплинарной комиссии от 06.08.2008г. (не оплата членских взносов) исключить Лабурцеву Р.Ш. из состава членов.

Ясавеева Г.М.  Арбитражные управляющие Лабурцева Р.Ш. и Князев Р.Ф. Полностью оплатили задолженность по членским взносам.

За данное предложение дисциплинарной комиссии 

Голосовали: За – нет, Против – 15, Воздержались – нет.

Принято решение: Отказать в удовлетворении решения дисциплинарной комиссии от 19.11.2008г. по исключению арбитражных управляющих Князева Р.Ф. и Лабурцевой Р.Ш.

Диденко С.Н. прошу утвердить решение дисциплинарной комиссии от 12.02.2009г. и исключить арбитражного управляющего Шайбакова Ф.Г. из состава членов СРО за систематические неисполнение запросов организации.

Гирфанов Т.К. В адрес СРО сегодня поступило обращение арбитражного управляющего Шайбакова Ф.Г.  об отложении рассмотрения данного вопроса в связи с нахождением на стационарном лечении на следующее заседание.

Кривов П.И. Поступило предложение отложить рассмотрение решения дисциплинарной комиссии от 12.02.2009г. по исключении арбитражного управляющего Шайбакова Ф.Г. на следующее заседание.

За данное предложение 

Голосовали: За – 15, Против – нет, Воздержались – нет.

Принято решение: Отложить рассмотрение решения дисциплинарной комиссии от 12.02.2009г. по исключении арбитражного управляющего Шайбакова Ф.Г. на следующее заседание.

2. По второму вопросу выступила Ясавеева Г.М.  Специалистами исполнительной дирекции было рассмотрено 2 заявления  об освобождении от уплаты регулярных членских взносов, по 4 предприятиям с приложениями подтверждающих документов. В ходе рассмотрения принято решение вынести их на обсуждение Совета.                                                                                                                                          
Заявления на отсрочку  подали 4 арбитражных управляющих по 18 предприятиям. В ходе рассмотрения исполнительной дирекцией принято решение вынести их на обсуждение Совета.

Кривов П.И. поступило предложение: Утвердить 5 заявлений арбитражных управляющих об отсрочке уплаты членских взносов на 2 месяца, удовлетворить 2 заявлений арбитражных управляющих об освобождении уплаты членских взносов (см. приложение).

Голосовали: За – 15, Против – нет, Воздержались – нет.

Принято решение: Утвердить 5 заявлений арбитражных управляющих об отсрочке уплаты членских взносов на 2 месяца, удовлетворить 2 заявлений арбитражных управляющих об освобождении уплаты членских взносов.

3. По третьему вопросу выступил Кривов П.И. В адрес председателя Совета поступило представление исполнительной дирекции об исключении члена Организации. Слово представляется Сухову А.А.

Сухов А.А. В своем выступлении он зачитал представление об исключении члена организации Ихсанова И.А. и привел  факты нарушений со стороны арбитражного управляющего (См. Представление). В заключении Сухов А.А. просил принять соответствующее решение.

КривовП.И.: Слово представляется директору ООО «Кризис-консультант «Сова» Низамутдиновой Т.Р.

Низамутдинова Т.Р. В своем выступлении просила принять меры крайнего реагирования на неправомерные действия арбитражного управляющего Ихсанова И.А., вплоть до исключения (См. приложение).

Кривов П.И.: Слово представляется председателю дисциплинарной комиссии Диденко С.Н.

Диденко С.Н. В своем выступлении он сообщил, что 18.03.2009г. дисциплинарной комиссией принято решение об обращении в Совет Партнерства по исключению арбитражного управляющего Ихсанова И.А. за систематические нарушения Устава организации, внутренних положений и действующего законодательства.

Кривов П.И. поступило предложение:  Утвердить представление исполнительной дирекции СРО и решение дисциплинарной комиссии от 18.03.2009г. по исключению арбитражного управляющего  Ихсанова И.А. из состава членов СРО за систематические нарушения Устава организации, внутренних положений и действующего законодательства.

Голосовали: За – 15, Против – нет, Воздержались – нет.

Принято решение: Утвердить представление исполнительной дирекции СРО и решение дисциплинарной комиссии от 18.03.2009г. по исключению арбитражного управляющего  Ихсанова И.А. из состава членов СРО за систематические нарушения Устава организации, внутренних положений и действующего законодательства.

Председатель








П.И. Кривов 

Секретарь 








Т.К. Гирфанов



