ПРОТОКОЛ № 141

заседания Совета Некоммерческого Партнерства

«Евросибирская саморегулируемая организация арбитражных управляющих»

путем использования видеоконференц-связи с центральным офисом в г. Москва
г. Уфа











09.11.2012г.

Присутствовали: председатель Совета  - Кривов П.И.

Члены: Боин Е.А., Гирфанов Т.К.,  Диденко С.Н., Еникеев Ф.Ф., Талипов Ш.С., Салихов Р.И., Сатыев И.В.,  Сухов А.А., Муфазалов Г.Г., Пыжов А.А. Секретарь: Гирфанов Т.К.

Приглашенные: 

Шуваров Р.А. - генеральный директор НП СРО АУ «Евросиб»;

Ясавеева Г.М. -  главный бухгалтер НП СРО АУ «Евросиб».  

Cогласно журнала регистрации участников, на заседании присутствовало 11 членов Совета из 19. Кворум имеется. 
Повестка дня:

1. Рассмотрение заявлений АУ об отсрочке и об освобождении от уплаты членских взносов.

2.Рассмотрение обращения генерального директора о несоответствии отдельных АУ требованиям законодательства;

3. Рассмотрение предложений дисциплинарной комиссии;

4. Рассмотрение заявлений об отмене решений дисциплинарных комиссией.
1. По первому вопросу принято решение:  удовлетворить 33 заявления АУ об отсрочке уплаты членских взносов на 1 месяц, удовлетворить 34 заявления АУ об освобождении уплаты членских взносов. 
2. По второму вопросу приняты решения: 

А). Удовлетворить обращение генерального директора НП СРО АУ «Евросиб» по исключению арбитражного управляющего Рысаева Вагиза Ваезовича за несоответствие ст. 20 ФЗ (отсутствие страховки).
Б). Отказать в удовлетворении обращения генерального директора НП СРО АУ «Евросиб» по исключению арбитражного управляющего Лукахина И.Ф. за несоответствие ст. 20 ФЗ (отсутствие страховки).

В). Отказать в удовлетворении обращения генерального директора НП СРО АУ «Евросиб» по исключению арбитражного управляющего  Сажнова А.Ю. за несоответствие ст. 20 ФЗ (отсутствие страховки).

3. По третьему вопросу повестки принято решение:  
А). Воздержаться от утверждения решения дисциплинарной комиссии от 06.06.2012г. и 12.07.2012г. по исключению АУ Юсупова А.М. из состава членов СРО за систематические нарушения Положений СРО.
Б). По данному вопросу принято решение:   отказать в утверждении решения дисциплинарной комиссии от 06.06.2012г. по исключению АУ Григорьян Э.А. из состава членов СРО за систематическое неисполнение внутренних положений организации в связи с погашением задолженности.
В). По данному вопросу принято решение: отказать в утверждении решения дисциплинарной комиссии от 06.06.2012г. по исключению АУ Газизовой Н.Е.  из состава членов СРО за систематическое неисполнение внутренних положений организации в связи с погашением задолженности.

4. По четвертому вопросу повестки приняты решения:   


А). Удовлетворить заявление АУ Лазаревой Л.А. об отмене решения дисциплинарной комиссии от 16.08.2012г. по наложению повторного штрафа в размере 2 000 рублей. 

 Б). Воздержаться от удовлетворения заявления АУ Зотова В.В. об отмене решения дисциплинарной комиссии от 30.03.2012г. и от 16.08.2012г. по наложению  штрафов в размере по 2 000 рублей.
Г). Отказать в удовлетворении заявления АУ Герасимова об отмене решения дисциплинарной комиссии от 16.08.2012г. по наложению повторного штрафа в размере 2 000 рублей.
Д). Отказать в удовлетворении заявления АУ Гулюмова Ф.М. об отмене решения дисциплинарной комиссии от 26.09.2012г. по вынесению предупреждения с оповещением об этом публично.
Е). Удовлетворить заявление АУ Шарифуллиной Л.Ф. об отмене решения дисциплинарной комиссии от 26.09.2012г. по вынесению предупреждения с оповещением об этом публично.
            Председатель








П.И. Кривов 

              Секретарь 








Т.К. Гирфанов



