ПРОТОКОЛ № 105

заседания Совета Некоммерческого Партнерства

«Евросибирская саморегулируемая организация арбитражных управляющих”

г. Уфа 









      10.02.2011г.



 



Присутствовали: 

Согласно журнала регистрации участников на заседании присутствуют 11 членов Совета  из 19, кворум имеется. 

С учетом внесенных изменений единогласно принята повестка:
1. Рассмотрение и утверждение отчетов о прохождении стажировок в качестве помощников арбитражных управляющих.

2. Рассмотрение заявлений о приеме кандидатов в арбитражные управляющие в состав членов НП СРО АУ «Евросиб».

3. Рассмотрение заявлений об аккредитации оценочных, юридических, консалтинговых компаний при НП СРО АУ «Евросиб».

         4. Отчет аудиторской фирмы.

         5. Отчет ревизионной комиссии.

6. Отчет о деятельности СРО и утверждение годового отчета за 2010г.

А) О деятельности организации;

· отчет председателя Совета;

·  отчет генерального директора;

·  отчет председателя комиссии по отбору кандидатур арбитражных управляющих;

- отчет председателя контрольной комиссии;

- отчет председателя дисциплинарной комиссии.

Б) О финансово-хозяйственной деятельности организации.

7. Рассмотрение и одобрение финансового плана на 2011г.

8. Внесение изменений в Устав и внутренние положения организации;

· Рассмотрение и выборы  редакционной комиссии;

·  Рассмотрение и внесение изменений в Устав, Положение о Совете, Положение о Генеральном директоре, Положение о дисциплинарной комиссии,  Положение о мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения и Положение о порядке приема в члены, о прекращении членства для последующего рассмотрения и утверждения общим собранием участников Организации;

·  Рассмотрение и утверждение изменений во внутренние положения и правила Организации: Положение о контрольной комиссии, Положение о комиссии по отбору кандидатур, Положение о текущей отчетности, Правила профессиональной деятельности членов, Положение о Комиссии по этике, Положение о компенсационном фонде, Положение о размерах, порядке и сроках уплаты членских взносов.

По первому вопросу единогласно принято решение утвердить отчет о прохождении стажировки в качестве помощника арбитражного управляющего Ярмеевой М.А.. Стажировку проходила на базе ООО «Бизнес-Монолит-Транс»  руководитель стажировки – Гирфанов Т.К.

По второму вопросу единогласно принято решение удовлетворить заявление Ярмеевой М.А. о включении в состав членов НП СРО АУ «Евросиб».
По третьему вопросу единогласно принято решение: аккредитовать организации и индивидуальных предпринимателей при НП СРО АУ «Евросиб»: ИП Ворониной Н.С., ООО «Юридическое агентство «Арбитр» и ООО СРК «Регион» на аккредитацию при НП СРО «Евросиб».
По четвертому вопросу единогласно принято решение: принять для сведения отчет аудиторской компании.
Представитель ООО «Аудит-Групп» Иващук А.А. ознакомил с результатом аудиторской проверки НП СРО АУ «Евросиб» за 2010г., проведенной аудиторской фирмой, а также о предложениях и рекомендациях аудиторской компании.

В аудиторском заключение сделан  вывод о том, что бухгалтерский учет и отчетность являются достоверными и правильно отражаются в бухгалтерском балансе организации Рекомендовано принять меры направленные на погашение дебиторской задолженности по членским взносам. 

По пятому вопросу единогласно принято решение: принять для сведения отчет ревизионной комиссии.
По данному вопросу выступил председатель ревизионной комиссии НП СРО АУ «Евросиб» Петров В.А., который ознакомил членов Совета с отчетом ревизионной комиссии, результатами акта ревизионной проверки деятельности НП СРО АУ «Евросиб» за 2010г.  Проверка проводилась в январе-феврале месяце т.г. В ходе проверке выявлены несущественные нарушения, которые в настоящее время устраняются. По результатам ревизии вынесены рекомендации. 

В рамках шестого вопроса повестки дня о деятельности организации выступили:

- председатель Совета Кривов П.И., в своем выступлении он рассказал о работе Совета, о количестве проведенных заседаний, рассмотренных вопросах, принятых решениях и т.д.

-  генеральный директор Шуваров Р.А. он ознакомил членов Совета с проведенной работой исполнительной дирекции за 2010г.

- председатель контрольной комиссии Гирфанов Т.К., он рассказал о работе контрольной комиссии, о количестве поступивших жалоб и результатах их рассмотрения, принятых решениях и т.д.

- председатель дисциплинарной комиссии Диденко С.Н., он информировал членов Совета о работе дисциплинарной комиссии, о количестве рассмотренных обращений и наказаниях арбитражных управляющих, сравнил данные 2010г. с данными 2009г. и т.д.

- председатель конкурсной комиссии Еникеев Ф.Ф., он рассказал о работе конкурсной комиссии, о количестве проведенных заседаний, о количестве подготовленных представлений и т.д.

-  генеральный директор Шуваров Р.А., он ознакомил присутствующих с отчетом об исполнении финансового плана на 2010г., показателями финансово-хозяйственной деятельности организации, анализом исполнения доходной и расходной части финансового плана, выводами и предложениями. 

Решение принято единогласно.

По седьмому вопросу повестки дня выступил генеральный директор Шуваров Р.А., который ознакомил присутствующих с основными показателями финансового плана НП СРО АУ «Евросиб» на 2011г.

Решение принято единогласно.

По восьмому вопросу единогласно принято решение: 

избрать редакционную комиссию в следующем составе: 
1. Перепелкин В.И. - председатель комиссии;

2. Минлигареев А. А. -  член комиссии;

3.  Амеров А. Ф. - член комиссии;

4.  Талипов Ш. С.- член комиссии;

5.  Салихов Р. И. - член комиссии.

Гирфанов Т.К. Данный вопрос состоит из двух частей. В первой части предложено  рассмотреть Положения и Правила Организации, которые подлежат ободрению советом и вынести на утверждение общего собрания участников. Во второй части предложено рассмотреть  Положения и Правила, которые утверждаются непосредственно Советом Организации.


Внесение изменений в Устав и внутренние положения организации связаны в основном с внесением изменений  в ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)»  №127-ФЗ, а так же в целях оптимизации работы исполнительной дирекции.


Далее Гирфанов Т.К. Пояснил членам Совета какие именно внесены изменения в Устав Организации, Положение о Совете, Положение о Генеральном директоре, Положение о дисциплинарной комиссии,  Положение о мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения и Положение о порядке приема в члены, о прекращении членства.

Кривов П.И. Поступило предложение внести изменения в Устав, Положение о Совете, Положение о Генеральном директоре, Положение о дисциплинарной комиссии,  Положение о мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения и Положение о порядке приема в члены, о прекращении членства с последующим утверждением на общем собрании участников.

Решение принято единогласно.


Далее Гирфанов Т.К. пояснил членам Совета какие именно внесены изменения в Положение о контрольной комиссии, Положение о комиссии по отбору кандидатур, Положение о текущей отчетности, Правила профессиональной деятельности членов, Положение о Комиссии по этике, Положение о компенсационном фонде, Положение о размерах, порядке и сроках уплаты членских взносов.

Кривов П.И. Поступило предложение утвердить изменения в Положение о контрольной комиссии, Положение о комиссии по отбору кандидатур, Положение о текущей отчетности, Правила профессиональной деятельности членов, Положение о Комиссии по этике, Положение о компенсационном фонде, Положение о размерах, порядке и сроках уплаты членских взносов.

Решение принято единогласно.

Председатель








П.И. Кривов 

Секретарь 








Т.К. Гирфанов



