ПРОТОКОЛ № 118

заседания Совета Некоммерческого Партнерства

«Евросибирская саморегулируемая организация арбитражных управляющих”

г. Уфа 









      26.10.2011г.



 



Присутствовали: 

Председатель Совета  - Кривов П.И.

Члены: Гарифуллин А.Н., Гибадуллин Р.И., Гирфанов Т.К., Диденко С.Н., Еникеев Ф.Ф.,  Талипов Ш.С., Салихов Р.И., Светлов В.Г., Сухов А.А., Уралбаев Р.Р.

Секретарь: Гирфанов Т.К.

Присутствуют: Шуваров Р.А. - генеральный директор;



   Минлигареев А.А. - помощник генерального директора;



   Ясавеева Г.М. - главный бухгалтер.

Выступил Председатель Совета НП СРО АУ «Евросиб» Кривов П.И.: Согласно журнала регистрации участников на заседании присутствуют 11 членов Совета  из 19, кворум имеется. Предлагаю открыть заседание Совета.

За открытие заседания Совета голосовали: За – 11, против – нет, воздержались – нет.


Розданы бюллетени.

Повестка дня:

1. Рассмотрение и утверждение отчетов о прохождении стажировок в качестве помощников арбитражных управляющих.

2. Рассмотрение предложений дисциплинарной комиссии.

3. Рассмотрение заявлений арбитражных управляющих об отсрочке и об освобождении от уплаты членских взносов.

4. Разное.

Кривов П.И. В рамках вопроса «Разное» предлагается рассмотреть подвопрос:

· об усилении контроля СРО.

 За утверждение предложенной повестки дня голосовали: За – 11, против – нет, воздержались – нет.

Решение принято единогласно.

1. По первому вопросу повестки дня выступил Гирфанов Т.К. Исполнительной дирекцией рассмотрен и предложен на утверждение отчет о прохождении стажировки в качестве помощника арбитражного управляющего Ларкиной Ларисы Анатольевны.

Кривов П.И. Поступило предложение утвердить отчет о прохождении стажировки в качестве помощника арбитражного управляющего  Ларкиной Л.А.

Голосовали: За – 11, Против – нет, Воздержались – нет.

Решение принято единогласно.

2. По второму вопросу повестки выступил Гирфанов Т. К. 


В соответствии с решением комиссии СРО от 29.07.11г. (приказ №161-пр от 29.07.11г.) по обращению Управления Росреестра по Тамбовской области на основании жалобы представителя учредителей ООО «Пичаевская ДСПМК» решено провести проверку  деятельности конкурсного управляющего ООО «Пичаевская ДСПМК» Бушневой Т.В.


В адрес арбитражного управляющего был направлен запрос о предоставлении документов для организации проверки деятельности.



В ходе проведенной проверки конкурсного управляющего ООО «Пичаевская ДСПМК» Бушневой Т.В. было выявлены нарушения Общих правил подготовки отчетов (заключений) арбитражного управляющего, утвержденных постановлением Правительства РФ от 22.05.2003 №299, п.2 ст.20.3, п.3 ст.20.7, п.2 ст. 134, п.1 ст. 143, ст.22, п.20 ПКК и п.8 ПП РФ от 25.06.2003г.№366.

Дисциплинарная Комиссия от 29.09.2011г., изучив представленные документы решила: Обратиться в Совет Партнерства по исключению АУ из состава членов СРО за систематические нарушения.

Кривов П.И. Поступило предложение утвердить решение дисциплинарной комиссии от 29.09.2011г.  по исключению АУ Бушневой Т.В. из состава членов СРО за систематические нарушения.

Голосовали: За – нет, Против – 3, Воздержались – 7.

Принято решение: Отложить на следующее заседание вопрос об утверждении решения дисциплинарной комиссии от 29.09.2011г.  по исключению АУ Бушневой Т.В. из состава членов СРО за систематические нарушения.

Гирфанов Т. К.  В связи с неуплатой членских взносов и образования большой задолженности Дисциплинарной комиссией НП СРО АУ «Евросиб» от 29.09.2011 г. рассмотрена служебная записка исполнительной дирекции о фактах неисполнения п.5.8.4 Устава СРО в части несвоевременной оплаты членских взносов арбитражными управляющими. Комиссия  изучив представленные документы решила: Обратиться в Совет Партнерства по исключению АУ Саттарова С.И. из числа членов СРО.

На сегодняшний день арбитражным управляющим Саттаровым С.И. погашено 92,5 тыс.руб. 

Кривов П.И. Поступило предложение утвердить решение дисциплинарной комиссии от 29.09.2011г.  по исключению АУ Саттарова С.И.  из состава членов СРО .

Голосовали: За – нет, Против – 10, Воздержались – нет.

Принято решение: Отказать в утверждении решения дисциплинарной комиссии от 29.09.2011г.  по исключению АУ Саттарова С.И. из числа членов СРО.

3. По третьему вопросу повестки  выступила главный бухгалтер СРО Ясавеева Г.М. Специалистами исполнительной дирекции было рассмотрено 3 заявления арбитражных управляющих об освобождении от уплаты регулярных членских взносов с приложениями подтверждающих документов. В ходе рассмотрения принято решение вынести их на обсуждение Совета.

 
Заявления на отсрочку  подали 10 арбитражных управляющих, в ходе рассмотрения исполнительной дирекцией, так же принято решение вынести их на обсуждение Совета.

Кривов П.И. Поступило предложение утвердить 3 заявления арбитражных управляющих об отсрочке уплаты членских взносов на 2 (два) месяца и  удовлетворить 10 заявлений арбитражных управляющих об освобождении уплаты членских взносов.

Голосовали: За – 11, Против – нет, Воздержались – нет.

Решение принято единогласно.

4. По четвертому вопросу повестки выступил генеральный директор Шуваров Р.А. В своем выступлении он рассказал, что продолжается работа по взаимодействию нашей организации с ОАО «Сбербанк России». В связи с важностью данного сотрудничества члены Совета предложили поручить исполнительной дирекции осуществлять дополнительный контроль за представлениями кандидатур арбитражных управляющих, а также  обеспечить усиленный контроль за деятельностью арбитражных управляющих входе процедур банкротства, где участником процесса является Сбербанк России.

Кривов П.И. Поступило предложение утвердить  данное предложение.

Голосовали: За – 11, против – нет, воздержались – нет.

Принято решение: Поручить исполнительной дирекции осуществлять дополнительный контроль за представлениями кандидатур арбитражных управляющих, а также  обеспечить усиленный контроль за деятельностью арбитражных управляющих входе процедур банкротства, где участником процесса является Сбербанк России.

Председатель








П.И. Кривов 

Секретарь 








Т.К. Гирфанов



