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«Евросибирская саморегулируемая организация арбитражных управляющих»
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  17 июня 2022г.

В соответствии с Положением о Совете СРО ААУ «Евросиб» заседание проведено в заочной форме. Из 7 членов Совета по вопросам повестки дня имеются бюллетени 5 членов Совета организации: Шуварова Рустама Айратовича, Гирфанова Талгата Кутлубулатовича, Кривова Петра Ивановича, Крючкова Владимира Яковлевича, Насыровой Лейсан Флоритовны. Кворум имеется. 

Секретарь: Гирфанов Т.К.
Повестка дня:
1. Рассмотрение обращений руководителя Аппарата Ассоциации.
2. Рассмотрение предложений дисциплинарной комиссии.

3. Рассмотрение обращения руководителя Аппарата Ассоциации.

1.1. По первому вопросу повестки дня: 

Принято решение: удовлетворить ходатайство арбитражного управляющего Сергеева В.Г. об отложении рассмотрения обращения руководителя аппарата Ассоциации на более поздний срок. 
1.2. 
Принято решение: отказать в удовлетворении обращения руководителя Аппарата Ассоциации по исключению из состава членов Ассоциации арбитражного управляющего Тебиеву А.Т. на основании абз. 2 п. 11 ст. 20 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (отсутствие справки МВД).

2.1. По  второму вопросу повестки дня:
Принято решение: отказать в утверждении предложений дисциплинарной комиссии от 26.05.2022г. по исключению арбитражного управляющего Саакян Альберта Гарегиновича. из состава членов СРО, объявить арбитражному управляющему дисциплинарное взыскание в виде наложения штрафа в размере 10 000 рублей.
2.2. 
Принято решение: отказать в утверждении предложений дисциплинарной комиссии от 26.05.2022г. по исключению арбитражного управляющего Теренюка Андрея Борисовича из состава членов СРО, объявить арбитражному управляющему дисциплинарное взыскание в виде наложения штрафа в размере 5 000 рублей. 
3. По  третьему вопросу повестки дня:
Принято решение: исключить арбитражного управляющего Красовского Анатолия Харитоновича из состава членов СРО в связи со смертью.
Председатель







 
Р.А. Шуваров
Секретарь







        
Т.К. Гирфанов


